

امریکہ سے پاکستان کی درآمد و برآمد
پاکستان نے ایک کروڑ ۲۰ لاکھ ڈالر کمائے
کراچی ۲۲ جون - گذشتہ چھ ماہ میں جو مارچ میں ختم
ہونے کے پاکستان نے جتنا سامان امریکہ بھیجا اور اس کے
مقابلے میں جو منگوا یا۔ اس سو دے میں پاکستان نے
ایک کروڑ ۲۰ لاکھ ڈالر کمائے۔ اسی طرح برطانیہ
کو جہاں بھیجا گیا اور منگوا یا۔ اس میں بھی آٹھ لاکھ
پچیس ہزار روپے کا توازن پاکستان کے حق میں
رہا۔ پاکستان نے اس عمر میں ۲۵ لاکھ ڈالر کا خام پتھ
اور آٹھ سو بیس اور برطانیہ سے اس عمر سے
میں نہ پانچ سو تیس سو لاکھ روپے درآمد کیا

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
حَسْبُكَ يٰ اَحْمَدُ

افضل نامہ

یومِ شنبہ
۱۰ رمضان المبارک ۱۳۷۴ھ فی پرچہ

جلد ۳۹، ۲۳، احسان ۱۳، ۲۳ جون ۱۹۵۴ء نمبر ۱۲۶

تلیفون ۲۹۷۹ لاہور

شرح چترہ
سالانہ ۴۰ روپے
ششماہی ۱۳
سہ ماہی ۱۳
ماہوار ۲ ۱/۲

ملفوظات حضرات مسیح موعود علیہ السلام
محمد خاتم النبیین صلی اللہ علیہ وسلم
”تھارڈ دور سے مکہ منیت کی طرح تھے مخلوق
کے شائع نے نہیں زندگی اور زندگی کو دیکھ کر دیا
اس کی روشن شریعت لہذا باور دوں ہے۔ وہ حضرت
دالا جس نے ہر مند میں گویا آگ لگا دی اور جلتی
کو داکہ کر دیا اور خدا کا کلام لایا جو کتاب کریم ہے
حاجت مند کی حاجت روائی کرتی ہے۔ پس لے
سرخیت کے طالب آپ کی شرح کا دس پکڑ لے اور
اس پیشوا کے جھکے پینو آؤں کو چھوڑ دے“
دترجمہ از کلمات الصادقین

اینگلو ایرانی آئل کمپنی کے وفد کے لیڈر کا بیان ڈاکٹر مصدق کی حکومت سے مصالحت کی بات چیت کا کوئی امکان نہیں ہے

لندن ۲۲ جون - اینگلو ایرانی آئل کمپنی کا جو وفد لندن سے طہران ایرانی حکومت سے مصالحت کی گفتگو کے لئے گیا ہوا تھا وہ ناکام یہاں واپس آ گیا ہے۔
آج وفد کے لیڈر مسٹر جیکسن نے اخباری نمائندوں سے ایک بیان میں کہا کہ ایران کی موجودہ حکومت سے جس کے لیڈر ڈاکٹر مصدق ہیں مصالحت کی کوئی گفتگو ممکن نہیں ہے
آپ نے تیار مصالحت کی اس کاغذ میں ہمارے لئے اسی طرح لکھ دیا گیا۔ اور مجھے ڈر ہے کہ برطانیہ کوئی بھی زیادہ دیر تک ایران میں نہ رہ سکیں گے۔
یہ امر قابل ذکر ہے کہ برطانیہ کوئی بھی زیادہ دیر تک ایران میں نہ رہ سکیں گے۔

نزدیک دو دور سے

حیدرآباد سندھ ۲۲ جون - راولپنڈی کے
مقدمہ ساز شریک مصالحت کے مسئلے میں استغاثہ
کے پیلے گواہ پر آج بھی جرح جاری رہی۔
کراچی ۲۲ جون - سندھ کے انتخابی حلقے مقرر
کرنے والی کمیٹی نے ابتدائی رپورٹ مکمل کر لی ہے
اس رپورٹ میں ہر حلقے سے صرف ایک ہی ممبر کی
سفارش کی گئی ہے۔

جنیوا ۲۲ جون - صحت کے طبی ادارہ نے پاکستان
میں بچوں کی صحت اور زچوں کے تحفظ کے لئے کراچی
ڈھاکہ اور پشاور میں تین مراکز کھولنے کا فیصلہ
کیا ہے۔

کراچی ۲۲ جون - وزیر تعمیر و زراعت سردار میان جعفر شاہ
نے کہا کہ آٹھ سو چھ ماہ کے اندر ہندوستان کے تمام
داخل کار کارکنان کو حقوق و مراعات مل جائیں گے۔
قانون نگاروں کے پاس ہونے کے بعد سے اب تک
ایک لاکھ داخل کار کارکنان کو حقوق و مراعات مل
کر چکے ہیں۔

کراچی ۲۲ جون - آج پاکستان کے تین صحافی
مسٹر فرید حسین، سید ابو سعید بزمی اور
مسٹر خلیل الرحمن امریکہ کے حالات مطالعہ کرنے
کے لئے قاہرہ روانہ ہو گئے۔

شیخ عبداللہ کی نازیبا حرکت

ڈاکٹر گھم کا بائیکاٹ کیا جائے
سرنگر ۲۲ جون - ہندوستانی مفکر و کشمیر میں
شیخ عبداللہ کی حکومت نے اقوام متحدہ کے نمائندہ
کشمیر کے پیش میں ان سے بائیکاٹ کرنے کا فیصلہ کیا ہے
چنانچہ ان کا نام انٹرنیشنل کمیٹی کو بھیجا گیا ہے کہ ان کے
بائیکاٹ کی سکیم کو موثر بنانے کے لئے چندہ اراکان کی
ایک کمیٹی مقرر کر دی گئی ہے۔

پانی سپلائی کر ڈ اور خراب پانی نکالنے کیلئے

حکومت پنجاب کے ۲۷ منصوبے
لاہور ۲۲ جون - پنجاب کی حکومت نے شہروں میں
پینے کا پانی سپلائی کرنے اور خراب پانی کے نکاسی
کے مسئلے میں ۲۷ منصوبوں کی ایک سکیم مکمل کر لی ہے
اس سے ایک کروڑ میں لاکھ کوڑے خرچ ہوں گے۔
اور ۲ سال میں مکمل ہو جائے گا۔ ان میں سے ۳
منصوبے پانی سپلائی کرنے کے متعلق ہیں اور ۱۲
خراب پانی کے نکاسی کے مسئلے میں تالہ پھروں کی
پیداہش کو روکا جائے۔

یہودیوں کی عرب سرحد میں دخل اندازی

قاہرہ ۲۲ جون - رات یہودیوں نے بیت المقدس
کے علاقے کی عرب سرحد میں یہودیوں کا داخلہ کی ۸۵
مصلح یہودی سپاہی عرب علاقے میں داخل ہو گئے
اور گولیاں برسائیں جس سے ایک عرب عورت
زخمی ہو گئی۔ جولاء عرب رضا کاروں نے بھی گولیاں
برسائیں جن سے تین افراد ہلاک ہو گئے۔

سین ایما رتشی علاقہ چھوڑنے کو تیار ہے

ہیڈرڈ ۲۲ جون - معلوم ہوا ہے کہ حکومت سین نے
مصر کو ایک مہلے میں تیار ہے کہ وہ رتشی میں اس
علاقے سے ہر اس کے قبضے میں ہے۔ رت سے
ہونے کو تیار ہے۔ لیکن یہ امر قابل ذکر ہے کہ
جو ہنگامین دست برداری کا اعلان کرنے کا فرض
اس پر قبضہ کر لے گا۔

فلسطینی مہاجرین کی بائیکاٹ کی تجویز

قاہرہ ۲۲ جون - مصری حکومت نے قاہرہ میں
فلسطینی مہاجرینوں کی بائیکاٹ بنانے کا ایک
منصوبہ تیار کیا ہے۔ (۱) سے اردن میں فلسطینی
گیٹیش کے طریقے پر تہمت دی جائے گی۔
اور (۲) سے ہماز مصری فوجی افسر تہمت
دی گئے۔ آج مصری حکومت کے ایک ترجمان
نے کہا کہ اس بائیکاٹ کے قیام سے مہاجرین کی
تہمت چھڑ جائے گی۔

برطانیہ کوئی بھی زیادہ دیر تک ایران میں نہ رہ سکیں گے۔
دلائل کے باوجود کہ برطانیہ کوئی بھی زیادہ دیر تک ایران میں نہ رہ سکیں گے۔
واپس نہیں بلایا جائے گا بعض خبروں اور ایجنسیوں نے
یہ اطلاع دی ہے کہ برطانیہ بائیکاٹ کے علاوہ
تیل کے چشموں میں کام کرنے والے ملازموں اور تمام
برطانیہ تھا مہاجرین کے انخلا کی سکیم مکمل بھی ہو چکی ہے
آبادان کے برطانیہ باشندوں کو ۳ گھنٹوں میں
اور تیل کے چشموں کے برطانیہ ملازموں کو ۲ گھنٹوں
کے اندر اندر ایران سے نکال لیا جائے گا۔ کینی
نے تمام برطانیہ عورتوں اور بچوں کو حکم دیا ہے
کہ وہ آبادان میں جمع ہو جائیں۔ ان کے انخلا کے
لئے خاص ہوائی جہاز مصر میں جاری کر دی گئی ہے۔
کینی نے حکام سے کہا ہے کہ وہ ایران
کے حکامات کی تعمیل نہیں کریں گے اور اب کے
چھپیاں نہ کرنے کی تجویز کو بھی مسترد کر دیں گے۔
انہوں نے یہ بھی کہا ہے کہ جب تک کارخانوں میں
کام ہو رہا ہے وہ استغاثہ داخل نہیں کریں گے۔
ایمانی ہونے کے نمائندوں نے آج ان دہشتوں
کے کارخانوں پر قبضہ مکمل کر لیا جن کا تیل ایران کی
داخلی ضرورتوں کو پورا کرتا ہے اور ان میں تمام
اعضا غیبوں پر ایرانی باشندوں کو لگا دیا
گیا ہے۔

تلیفون ۲۷۲۵
سونے کے جڑاؤ زیورات یہاں سے خریدیں
لیڈر ایوان پوائس انار ملی لاہور

عراق کی آزاد پارٹی کے لیڈر نے ڈاکٹر
مصدق کو تیل کو قومی ملکیت میں لینے کے کام میں
کامیابی پر مبارکباد کا ایک بحری تار ارسال
کیا ہے۔

تقویٰ کے ہدایت - فلاح

قرآن کریم کا آغاز اللہ تعالیٰ نے عرب ذیل الفاظ سے فرمایا ہے
 اللَّهُ ذَا الْمَلِكِ الْكَرِيمِ لَا دَيْبَ فِيهِ
 هُدًى لِّلْمُتَّقِينَ الَّذِينَ يُؤْمِنُونَ
 بِالْغَيْبِ وَيُقِيمُونَ الصَّلَاةَ
 وَمِمَّا رَزَقْنَاهُمْ يُنْفِقُونَ وَالَّذِينَ
 يُؤْمِنُونَ بِمَا أُنزِلَ مِنْ قِبَلِكِ
 ... وَأُولَئِكَ هُمُ الْمُتَّقُونَ

پہلی چیز جو غور طلب ہے وہ یہ ہے کہ انسانی
 زندگی کی فلاح کے لئے اللہ تعالیٰ نے تقویٰ
 کو بنیاد قرار دیا ہے۔ تقویٰ کیا ہے؟ یہ ایک
 دقیق بحث ہے جس میں ہم اہم محقق معنوں میں
 نہیں جانا چاہتے۔ لیکن قرآن کریم کی مندرجہ بالا عبارت
 میں ان اوصاف کا مجمل ذکر کر دیا گیا ہے۔ جو ایک
 متقی انسان میں بے غنا ضروری ہیں۔ اول یہ کہ اس
 کا غیب پر ایمان ہو۔ موجودہ علمی زبان میں اس کے
 معنی مابعد الطبیعیاتی حقائق کے جاسکتے ہیں۔ جس
 میں بربادی چیز اللہ تعالیٰ پر ایمان ہے۔ حقیقت
 یہ ہے کہ اللہ تعالیٰ نے اس ایک لفظ میں دنیا
 کی اصل کو واضح کر دیا ہے۔ اور بتا دیا ہے کہ وہی
 انسان متقی کہلا سکتا ہے جس کے تمام اعمال خیر
 انفرادی ہوں یا اجتماعی ایمان بالغیب کے
 نقطہ نظر سے ہوں جس شخص کا غیب پر ایمان نہ
 ہو یعنی جو شخص محض مادی نفع و نقصان کی رو سے
 کوئی عمل کرتا ہے۔ خواہ وہ مل کتنا بھی اچھا ہو۔ ذہنی
 زندگی کے صحیح نقطہ نظر سے ادا نہیں ہوگا۔ اور اس
 کے جو نتائج مترتب ہوں گے۔ وہ انسان کو اس
 منزل کی طرف لے جائیں گے جس سے وہ نہیں ہوں گے۔
 جس منزل کی ہدایت اللہ تعالیٰ انسان کو لے جانا
 چاہتا ہے۔

دوسری چیز جو تقویٰ کا جوہر اعظم ہے۔
 اقامت الصلوٰۃ ہے۔ ایمان بالغیب ایک ذہنی
 حالت ہے انسان صرف ذہن ہی ذہن نہیں ہے
 بلکہ جو کچھ انسان کے ذہن میں نہیں بیابا ہوتا
 ہیں۔ جیسے کہ ان کا اثر اعمال میں ظاہر ہوتا ہو۔
 انسانی زندگی اپنی تکمیل نہیں کر سکتی۔ ذہنی حائلوں
 اور اعمال کا تعلق ہی ارتقاء کی حیات کا ضامن
 ہو سکتا ہے الصلوٰۃ کی کیا ہے؟ ایمان بالغیب
 کا اعمال میں اظہار یعنی اپنے آپ کو ایمان بالغیب
 کے نقطہ مرکزی یعنی ذات باری کے سیر کو دینا
 ہمارا اٹھنا۔ بیٹھنا چلنا پھرتا۔ کھانا۔ پینا۔ الزجر
 ہمارا فرض اللہ تعالیٰ نے ہی رکھا ہے۔ یعنی ہر جو کچھ

تیسری چیز ان نعمتوں کا صحیح استعمال ہے
 جو اللہ تعالیٰ نے ہم کو عطا کی ہے۔ مہارذقنا
 ... یستغنون۔ ایک متقی انسان اللہ تعالیٰ کی نعمتوں
 کو ضائع نہیں کرتا۔ بلکہ وہ ان کو اڑھتے سے
 خرچ کرتا ہے۔ کہ جو کچھ اس کی اپنی زندگی کی ضروریات
 کے لئے چاہئے۔ وہ دوسری زندگیوں کی ضروریات
 میں کام آئے۔

چوتھی چیز حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ
 وآلہ وسلم کی رسالت پر ایمان اور پانچویں چیز تمام
 انبیاء علیہم السلام پر ایمان ہے۔ چوتھی چیز یوم آخر
 پر ایمان ہے۔

یہاں ایک بات غور طلب ہے۔ تقویٰ کا پہلا
 درجہ ایمان بالغیب ہے۔ اور دوسرا تیسرا اعمال
 سے تعلق رکھتے ہیں۔ موال ہو سکتے ہیں کہ رسالت
 پر ایمان ان مدارج کے پید کیوں بیان کیا گیا ہے؟
 حقیقت یہ ہے کہ انسان سرسری طور سے ایمان بالغیب
 کی ضرورت کو محسوس کر سکتا ہے۔ زندگی میں یہ سوال
 کہ آیا اس کائنات کا بنانے والا کوئی ہے یا نہیں
 ہر موڑ پر سامنے آتا ہے۔ انسانی تاریخ میں بہت
 کم ایسے لوگ ہیں جو کسی نہ کسی صورت میں کسی
 بالائے ماہی یا مقبول کو نہ مانتے ہوں۔ اس لحاظ سے
 کی ایک خدا کی طرف راہ نمائی کرنا آسان مشکل نہیں
 ہے۔ مظاہر قدرت دیکھ کر اور عقلی دلائل سے انسان
 جلد ہی کم از کم اس نتیجہ پر پہنچ جاتا ہے کہ اس کائنات
 کا کوئی بنانے والا ہونا چاہیے۔ اور وہ ایک ہی
 ہونا چاہیے۔

مگر رسالت پر ایمان لانے کے لئے زیادہ وقت
 پیش آتی ہے۔ قرآن کریم کے مطالعہ سے یہ حقیقت
 واضح ہوتی ہے کہ مخالفین کو اللہ تعالیٰ پر ایمان لانے
 میں پس و پیش نہیں ہوتا۔ بلکہ ان کے لئے یہ ماننا
 مشکل ہوتا ہے۔ کہ انہی میں سے ایک بشر سے
 اللہ تعالیٰ نے کلام کرتا ہے۔ ان کا یہ اعتراض عام
 ہے کہ اللہ تعالیٰ نے کچھ نازل نہیں کیا۔ یہ ہم
 جیسا ہی بشر ہے۔ اپنے اپنے پالنے والوں سے باتیں بنا کر اللہ تعالیٰ
 پر اعتراض کر رہے ہیں۔

ابیس کو اللہ تعالیٰ نے اپنی ہی سے انکار نہیں
 تھا۔ آدم پر ایمان لانے کے سوال سے مشکل پیدا
 ہو گئی تھی۔
 ابی دادا استکبر وکان من الکافرین المذنب
 اس سے ثابت ہوتا ہے کہ جب تک انسان قافلہ
 اور اتفاق نعمت میں کسی قدر ترقی نہ کرے۔ یعنی

جب تک انسان ان اعمال میں مشغول نہ ہو
 پہنچے۔ جو اس کے دل میں ایمان بالغیب کو
 محکم کرے دے دے ہیں۔ اس کو مقام رسالت کا
 بھی عرفان حاصل نہیں ہو سکتا۔ وہ رسالت کی
 ضرورت کو سمجھ نہیں سکتا۔ مطلب یہ ہے کہ جب
 تک انسان کو قتل یا شہ کا کچھ نہ کچھ ذائقہ چمکا
 خواہ وہ بہت خفیف اور مبہم ہی کیوں نہ ہو نہ
 پڑ جائے۔ اس وقت تک انسان یہ یقین نہیں
 کر سکتا کہ اللہ تعالیٰ ان اول سے ہم کلام ہوتا
 ہے۔ اور بعض ایسے انسانوں کو انسان کی ہدایت
 کے لئے متعین کر دیتا ہے۔ جو اس کا مقام نہیں
 پہنچتا ہے۔ ظالموں کو ڈراما اور ٹیکو کاروں کو شرارت
 دیتا ہے۔

یوم آخر پر ایمان کا درجہ ایمان یا رسالت
 کے بعد آتا ہے۔ کیونکہ یوم آخر کا صحیح ادراک
 رسالت کے ذریعہ سے ہی ہوتا ہے۔ لیکن دراصل
 یہ تمام مدارج مشناخت کے لئے ہیں۔ اللہ تعالیٰ
 نے یہ ترتیب انسانی فطرت اور تقویٰ کی حقیقت
 کو واضح کرنے کے لئے رکھی ہے۔ ورنہ ضروری
 نہیں ہے کہ ایک متقی انسان ان مدارج کو سمجھا
 سکے۔ دراصل یہ تمام باتیں ایک دوسرے
 کی مدد دیاں ہیں۔ جب کسی انسان میں ان باتوں
 کا صحیح اشتراخ ہو جاتا ہے۔ تو اللہ تعالیٰ کے
 نزدیک وہ علیٰ ہر رنگ اور مصلحتوں میں
 سے ہو جاتا ہے۔

اگرچہ رسالت پر ایمان ذرا مشکل اور جرات
 سے پیدا ہوتا ہے۔ لیکن اگر غور کی جائے۔ تو
 معلوم ہوگا کہ جب تک رسالت پر حقیقی ایمان نہ
 پیدا ہو۔ ایمان بالغیب بھی کما حقہ تقویت پذیر
 نہیں ہوتا۔ اور تہ انسان اقامت الصلوٰۃ اور
 اتفاق نعمت کی تکمیل کر سکتا ہے۔ اور رسالت پر
 ایمان اس وقت تک نہیں ہو سکتا۔ جب تک انسان
 کو خود قتل یا شہ کا کچھ نہ کچھ تجربہ نہ ہو۔ تصدیق
 بالقلب کے بھی معنی ہیں۔ اور یہی وجہ ہے۔ کہ
 کہ چونکہ آج دنیا قتل یا شہ کا منکر ہو گئی ہے۔ کہ
 لئے نہ اس کو ایمان بالغیب اور ایمان یا رسالت
 کا صحیح ادراک حاصل ہے۔ اور یہی وجہ ہے کہ
 آج اقامت الصلوٰۃ اور اتفاق نعمت کو
 بے کار سمجھا جاتا ہے۔ اور دنیا محض دنیوی خواہشات
 میں منہمک ہو گئی ہے۔ اور ہم وہ اہتری دیکھ رہے
 ہیں جو تمام دنیا پر پھیل گئی ہے۔

احباب اور عہدہ داران جماعت احمدیہ کی توجیہ

احباب اور عہدہ داران جماعت نامے احمدیہ کے
 سلسلہ میں نظارت علیہا کے اعلانات نظر سے گذر رہے
 ہوں گے جماعت مقامی کے عہدہ داروں کے متعلق
 منشأ و حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ عنہم العزیز
 صدر انجمن احمدیہ نے مطابق قواعد و ضوابط
 صدر انجمن قائمہ علیہا الفک فی مشروط لازمی قرار
 دے دی ہوئی ہے۔ کہ جماعت کا کوئی عہدہ دار مقرر
 نہیں ہو سکتا۔ جب تک وہ بلحاظ اپنی اپنی عمر کے مجلس
 انصار اللہ یا خدام الاحمدیہ کا قائمہ عمر نہ ہو۔
 چونکہ ایک نیک نسبت کسی جماعتوں میں مجالس
 انصار اللہ وغیرہ ہی قائم نہیں ہوتی۔ ان کا مہربنا
 تو درکنار رہا۔ اس لئے ہر ایک ایسی جماعت کو امر اور
 دہرینڈیٹس صاحبان کو چاہیے کہ جماعت پر مجالس
 انصار اللہ وغیرہ قائم نہیں ہوئیں۔ وہ عہدہ اپنے اپنے
 بل مطابق قواعد و ضوابط انصار مجالس انصار اللہ
 قائم کر لیں۔ اور مجالس انصار اللہ کے عہدہ داروں کا
 اشتہار ہوگا کہ مرکز میں ان کے نام برائے منظوری
 ہوگا رہیں۔ اسی عرصہ کے لئے نسبت جلد قواعد و ضوابط
 انصار اللہ اور فارم درخواست عمری دفتر مرکز یہ
 مجلس انصار اللہ رہو سے لکھ کر منگوا لیں۔
 (۲) جس جماعت میں بلحاظ ذرا چالیس سال عمر
 کے صرف ایک یا دو ہی انصار ہوں۔ اور تین افراد
 سے کم تعداد نہ ہونے کی وجہ سے مجلس انصار اللہ ہی
 قائم نہ ہو سکتی ہو۔ ایسی جماعتوں کے اگے۔ جس کے
 انصار کو چاہیے۔ وہ بھی مرکز سے فارم درخواست
 عمری منگوا کر انصار کے ممبرین جائیں۔ ان کے نام
 براہ راست دفتر مرکز یہ انصار اللہ کے رجسٹر
 میں درج ہو جائیں گے جن کو براہ راست تنظیم انصار
 کے پروگرام کے ماتحت مرکزی ہدایت پر عمل پیرا
 ہونا ہوگا۔ ورنہ جب تک ایسے اگے دئے انفرادی
 انصار مرکز میں نام درج رجسٹر کر کے انصار کے ممبر
 نہ بن جائیں گے۔ صدر انجمن احمدیہ کے قائمہ
 الفک فی مشروط عہدہ داران جماعت
 مقامی کے پیش میں مستثنیٰ قرار دے دیئے جائیں گے
 ہر انصار کا تنظیم انصار میں آجانا ضروری ہے۔
 (صدر انصار اللہ مرکز یہ)

درخواست ملنے دعاء

دا، مرزا عبدالغنی صاحب ارجن نگر لاہور کی اہلیہ
 عرصہ دراز سے بعض امراض میں مبتلا ہیں۔ اور
 روز بروز کمزور ہوتی جا رہی ہیں۔ ۱۰۔ ملک محمد صدیقی
 صاحب اسسٹنٹ سٹیشن ماسٹر گجرات حال بلوچانہ
 کا تبادا بعض بشر پسندوں کی شرارت کی وجہ سے
 گجرات سے ہو گیا تھا۔ ان اقدامات کے خلاصہ

اور اللہ تعالیٰ کے پاس ہیں اور دروازے کھولے
 کہہ اللہ تعالیٰ کے پاس ہماری شفاعت کریں۔
 کو حساب بند ہو۔۔۔۔۔ آخر وہ عیسیٰ علیہ السلام
 کے پاس آئیں گے اور کہیں گے آپ خدا کے پاک
 بندے اور اسکی خاص قدرت کے منظر ہیں۔ آپ
 خدا تعالیٰ سے شفاعت کریں۔ کہہ ہمارے
 متعلق جلد فیصلہ دے وہ جواب دیں گے۔ یہ میرا
 کام نہیں ہے۔ کیونکہ مجھے خدا کا ہمسرا قرار دیا
 گیا۔ اور آج تو خود مجھے اپنے متعلق فکر لگانا ہے۔
 مگر سناؤ مجھے آپ نے فرمایا کہ تبارک و تعالیٰ کوئی سامان
 کسی ایسے برتن میں ہو جس پر مہر لگائی گئی ہو۔
 تو وہ مہر کو ہٹے بغیر وہ سامان نکالا جاسکتا ہے؟
 سب لوگوں نے کہا کہ نہیں۔ تو عیسیٰ علیہ السلام جواب
 دیں گے۔ کہ محمد (صلی اللہ علیہ وسلم) پر تمام
 امتیاز کی مہر ہیں۔ وہ موجود ہیں ان کے پاس جو
 اس حدیث میں تمام امتیاز کو ایک برتن سے
 تشبیہ دیا گیا ہے۔ اور ان کے تین درجن شفاعت و جنت
 کو اس سامان سے تشبیہ دی گئی ہے۔ جو اس برتن
 میں محفوظ ہو۔ اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو
 وہ مہر قرار دیا گیا ہے۔ جو اس برتن کے مندرجہ
 حضرت عیسیٰ علیہ السلام فرماتے ہیں۔ کہ اس
 برتن (امتیاز) سے سامان زمین خاص حاصل
 کرنے کی جگہ وہی مہر ہے۔
 اچھی طرح سمجھ لیں کہ خاتم النبیین کا مطلب
 حدیث مذکورہ پر مہر ہوا ہے۔ کہ زمین حاصل
 کرنے کے لئے وہی جگہ محفوظ ہے۔ پس جو وہاں
 سے برکت حاصل کرتے ہیں۔ قابل اعتراف نہیں مگر
 وہ جو اس راستے سے زمین حاصل نہیں کرتے تاکہ
 کوئی نیارا راستہ تلاش کرے وہ ابد الابد تک
 محروم رہے گا۔ یہی مطلب ہے حدیث افا
 خاتم النبیین (لا نبی بعدی) کا۔ یعنی یہ
 تمام امتیاز وہی مہر ہوں اور زمین کا معنی ہوں۔
 میرے بعد کوئی نبی نہیں۔ جو ہمارے لئے کوئی نیا
 راستہ (شریعت) پیش کر سکے اور میرے جوار
 تمہیں اس کے ذریعے زمین حاصل ہو۔
 حضرت ملا علی القاری رحمہ اللہ نے خاتم النبیین
 کے یہی معنی فرمائے ہیں۔ المعنی اللہ لا یاتی
 نبی ینسخ ملتہ وسلم یکن من امتہ
 (مخبر عن کثیر صلح)
 کہ خاتم النبیین کے معنی یہ ہیں کہ آنحضرت
 صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد کوئی ایسا نبی نہ آسکے گا
 جو آپ کے مذہب کو منسوخ کرے۔ اور آپ کے زمین
 سے نبی نہ بنا ہو۔
 وہ نبی جو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی طرح
 پیروی سے بڑے سے بڑا رتبہ حاصل کرتا ہے۔
 وہ جائے غیرت نہیں کیونکہ وہ تو ایک نئے کی طرح
 ہے۔ اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم جن کی برکت

سے اسے وہ انعام ملا ہے۔ اس کے لئے ہرگز
 باپ ہیں۔ وہ روحانی بچہ روحانیت ہی خواہ کتنی ہی
 ترقی کر جائے۔ مگر روحانی باپ سے بڑھ نہیں
 ہو سکتا۔ روح المعانی جز ۳ صفحہ ۱۲۷ میں لکھتے ہیں
 ”وکل نبی تبع نبیانی التوحید والمعرفة
 وما یتعلق بالباطن من اصول السدین
 ضہو وسدا کاؤ لاد المشائخ۔ یعنی
 ہر نبی جو توحید۔ معرفت الہیہ اور دیگر روحانی
 اصول میں دوسرے نبی کا تابع ہو۔ تو وہ تابع نبی
 اس متبوع نبی کا بچہ ہوتا ہے۔ جیسے کہ دیگر لوگوں
 کے روحانی بچے ہوتے ہیں۔“
 ۲۷۷ جہاں کے متعلق جو آنحضرت صلی اللہ علیہ
 وسلم نے فرمایا۔ اس میں بھی صاف صاف فرما
 دیا۔ کہ باقوں یا حادیت مالم نسہموا
 انتم ولا ابائکم مشکوٰۃ مشکوٰۃ باب
 الاعتصام بالکتاب والسنة) کہ وہ ایسی
 نئی نئی باتیں پیش کریں گے۔ جو کبھی مسلمانوں کے
 سنتے ہی نہ آئی ہوگی۔
 چونکہ ان کے راستے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم
 کے لئے الگ تھے۔ اس لئے وہ (دجال دجوتی) کی
 کہلائے۔ مگر آپ نے کبھی ہی یہ نہیں فرمایا۔ کہ ”نبی
 نبوت“ دجال ہوگا۔ بلکہ امامت صحیحہ سے ثابت
 ہے۔ کہ امت محمدیہ ”نبی اللہ عیسیٰ“ آئیوں گے
 ہیں۔ رد صحیح مسلم عند اب ذکری الدجال)
 قرآن کریم میں اللہ تعالیٰ نے اس امر کی اور وضاحت
 فرمادی۔ فرمایا۔ ومن ینطق اللہ والرسول
 فاولئک مع الذین انعم اللہ علیہم من
 النبیین والمصدقین والشہداء
 العماحین وحسن اولئک رفیقاً۔
 (سورۃ النساء آیت ۶۹)
 ترجمہ۔ جو اللہ تعالیٰ اور اس کے رسول محمد
 صلی اللہ علیہ وسلم کی کامل فرمانبرداری کر لیا۔
 تو وہ ان لوگوں کے ساتھ ملحق ہوا جائیگا۔ جن پر
 اللہ تعالیٰ نے انعام کیا۔ یعنی انبیاء۔ صدیقین۔
 شہید اور صالح ہی ایچھے رفیق ہیں۔
 ارشاد ہوتا ہے کہ نبوت۔ حدیثیت۔ شہادت
 اور صلاحیت کے درجہ کے لئے اب کامل اطاعت
 کی ضرورت ہے۔ جو شخص آنحضرت صلی اللہ علیہ
 وسلم کی اطاعت کے جوئے کو چھینک دیتا ہے۔
 وہ یہ امید نہ رکھے۔ کہ اسے روحانیت کا چھوٹے
 سے چھوٹا درجہ ہی حاصل ہوگا۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ
 وسلم کی اطاعت کے لئے تمام برکات روحانی آپ
 کی اطاعت سے وابستہ کردی گئی ہیں۔ پس جہاں
 آپ کہ فرمانبرداری کی برکت سے بڑے سے بڑا
 انعام حاصل ہو سکتا ہے۔ آپ کے دامن کو چھوڑ کر چھوٹے
 سے چھوٹا روحانی درجہ ہی حاصل نہیں ہو سکتا
 ہم نہیں کہنے کہ اطاعت کرنے والا نبی نبی یا نبی

یا ضرر حدیثیت کا درجہ حاصل کرنے کا۔ کیونکہ
 اللہ تعالیٰ ہی یہ جانتا ہے۔ کہ کوئی کیسی اطاعت کرنا
 ہے۔ اسکی اطاعت کی برکت سے اسے کونسا درجہ
 ملے گا۔ مگر اس میں بھی کوئی مشک نہیں کہ یہ روحانی
 انعام طاعت شعاور کوئی کا ہی حصہ ہے۔ یہ کبھی
 نہیں دیکھی گیا۔ کہ خدا نے کسی زانی۔ بدکار یا
 خیال انسان کو نبی بنا کر کھڑا کر دیا ہو۔
 پھر ہم یہ ہی نہیں کہنے۔ کہ نبوت اعمال کی جزا
 ہے۔ وہ تو ایک انعام ہے۔ جو خود نبی ہی سے نفع
 نہیں دیکھتا۔ بلکہ دوسرے لوگوں سے بھی نفع دیکھتا
 ہے۔ اور وہ نفع ہے جسے چاہتا ہے دیتا ہے۔
 اور جب لوگوں کو ضرورت تھا لائق ہو پھر عطا فرماتا ہے۔
 مگر یہ ہی اظہر من الشمس ہے کہ اس فضل کو طاعت
 خالصہ ہی جذب کر سکتا ہے۔ جیسے بہشت کی نعمتیں
 اعمال انسانی کا بدلہ یا جزا نہیں۔ مگر اس سے کون
 انکار کر سکتا ہے۔ کہ ان کے حصول کا ذریعہ اعمال صالحہ
 اخلاقی حاصل اور ایمان ہی ہیں اس لئے جہاں آنحضرت
 صلی اللہ علیہ وسلم نے یہ فرمایا کہ میں ہی بہشت میں
 فضل الہی سے داخل ہوں گا۔ وہاں بہشت کی نعمتوں
 کو عبادت اعمال کی جزا ہی قرار دیا گیا ہے۔
 تاہم کہ خاتم النبیین کے درجہ سے تمام انعامات
 کے حصول کے لئے طاعت کاملہ کو شرط قرار دے دیا
 ہے۔ اب یہ تک کوئی شخص سیدنا محمد صلی اللہ علیہ
 وسلم کی کامل اطاعت نہیں کرتا۔ اسے کوئی روحانی
 انعام حاصل نہیں ہو سکتا۔ جو شخص آپ کی اطاعت
 کے بغیر کسی درجہ کا مدعی ہے۔ اس کا دعویٰ قابل
 التفات نہیں۔ بلکہ اس سے خاتم النبیین کی تنبک
 لازم آتی ہے۔ اور دوسرے الفاظ میں یہ مستقل دعویٰ
 ختم نبوت کا ابطال ہے۔
خاتم النبیین کے تیسرے معنی
 خاتم النبیین کے دوسرے معنی ہیں یہ وضاحت
 کی گئی ہے۔ کہ اب روحانیت کا کوئی درجہ خاتم النبیین
 کی اطاعت کاملہ کو بغیر عانا ناممکن ہے۔ درجہ
 ”ختم نبوت“ کے کوئی معنی ہی نہیں رہتا۔ روحانیت
 کا بڑے سے بڑا درجہ حاصل ہو سکتا ہے۔ مگر آنحضرت
 صلی اللہ علیہ وسلم کی اطاعت تامہ اس کے لئے
 شرط ہے۔
 اب یہ ترغیب کرنا مقصود ہے۔ کہ خاتم النبیین کے
 اس مفہوم کے علاوہ ایک اور مفہوم بھی بیان کیا گیا
 ہے۔ وہ ہے کہ اگر کسی کو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم
 کی اطاعت میں درجہ نبوت حاصل ہو جائے۔
 تو بغیر اس ہی کے لئے ممکن نہیں۔ کہ وہ اپنے آپ
 کو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم سے الگ کر کے
 آپ کے مقابل کھڑا ہو جائے۔ اور آنحضرت
 صلی اللہ علیہ وسلم کی شریعت کے علاوہ کوئی
 نئی شریعت پیش کرے۔ کیونکہ اگر کوئی شرعی نبی
 آجائے۔ تو شریعت صحیحہ یقیناً منسوخ ہو جائیگی۔

حس کا صاف مطلب یہ ہے۔ کہ اب روحانی زمین
 آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم سے نہیں بکرا
 نئے شرعی نبی سے حاصل ہو سکتا۔ سو خاتم النبیین
 وہ نیا شرعی نبی ہو گا کہ آپ۔
 امام کرام نے خاتم النبیین کے اس مفہوم کو بھی
 تسلیم کیا ہے۔ بلکہ حق یہ ہے۔ کہ جمہور علماء اہلسنت
 والجماعت نے زیادہ تر اس مفہوم پر زور دیا ہے۔
 امام عبدالوہاب الشرنبلالی نے کتاب البراہین الخوار
 علیہ صلی اللہ علیہ وسلم پر فرماتے ہیں۔ ”ان محمد احاتم
 النبوة لا نبوة تشریح بعدہ“ یعنی آنحضرت
 صلی اللہ علیہ وسلم خاتم النبیین ہیں آپ کے بعد
 کوئی شرعی نبوت نہیں۔
 حضرت ابن عربی فرماتے ہیں۔
 قد ختم اللہ لیسر محمد جمیع
 الشرائع فلا رسول بعدہ ولا یشرع
 (المفتوحات المکیہ باب ۳۲)
 یعنی آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی شریعت کے ذریعہ
 اللہ تعالیٰ نے تمام شرائع کو بند کر دیا۔ پس آپ کے
 بعد کوئی شرعی نبی نہیں۔
 اس مفہوم کے خلاف جو امامت پیش کی جاتی
 ہیں۔ ان میں سے سب سے مشہور حدیث لا نبی
 بعدی ہے۔ اور کہا جاتا ہے کہ یہ ایک ایسا نیا
 حدیث ہے۔ مگر حدیث لا نبی بعدی کے متعلق بھی
 علماء اہلسنت والجماعت نے خود وضاحت کی ہے۔
 اسی لا نبی بعدی کیوں علی شرم بخالف
 شرعی بل اذا کان یکن تحت حکم شریعتی۔
 (المفتوحات المکیہ ج ۲ ص ۷۷) یعنی آنحضرت
 صلی اللہ علیہ وسلم کے ارشاد لا نبی بعدی کے معنی
 یہ ہیں۔ کہ میرے بعد کوئی ایسا نبی نہیں آئے گا۔ جو
 ایسی شریعت لائے۔ جو میری شریعت کے خلاف ہو۔
 بلکہ جب ہی کوئی نبی ہوگا۔ میری شریعت کے ماتحت ہی ہوگا۔
 (باقی)
**جماعت احمدیہ بشارت کو مسجد تعمیر کرنے کے
 سلسلہ میں چند اگھا کر کے اجازت**
 جامعہ کے صدر مدرس کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا
 ہے کہ جماعت احمدیہ اور کو مسجد تعمیر کرنے کے سلسلہ
 میں نظارت ہذا کی طرف سے مبلغاً ۱۲۰۰۰ روپیہ
 صورتی سرمد کی جماعتوں سے اکٹھا کرنے کی اس شرط پر
 اجازت دی گئی ہے۔ کہ اس کی وجہ سے لازمی چندوں پر
 کوئی اثر نہ پڑے۔ لہذا جماعت احمدیہ کے صدر مدرس
 سیدین جماعت پشاور سے تعاون کریں۔ نظارت پشاور
پھور و چیک ۱۸ میں جلد
 جماعت احمدیہ پھور و چیک ۱۸ ضلع خیر پورہ پورہ
 ۱۵-۱۶ جولائی کو صلحاً منفقہ کر رہا ہے اور گردی
 جلد جماعت ہتھائے احمدیہ کو چاہیے۔ کہ وہ اس جلد میں
 شامل ہو کر صلحہ کی روٹی بڑھائیں۔ اور علماء سلسلہ کی
 تقابریہ مستفید ہوں۔ (ناظر دفعہ و تبلیغ)

حب خیر جبرئیل اسقاط حمل کا مجرب علاج فی تولد ڈیڑھ گھنٹہ میں / مکمل خوراک گیا تو لمبے روزہ روئے حکیم نظام جان اینڈ سنز گوجرانوالہ!

برائے توجہ موسی صاحبان

شکلہ فرست ان موسی صاحبان کی روک ٹوک کی وجہ سے میرے لئے کی وجہ سے غیر اندراج پڑی ہوئی ہیں۔ ان کے علاج کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ وہ اپنے وصیت نامے سے دفتر کو اطلاع دیں۔ اور اگر ان کو اپنے غیر وصیت معلوم نہ ہوں تو پھر کم از کم اپنی دلالت سے موافق سکونت کے تحریر فرمائیں۔ تاکہ تمہارا تلاش کر کے ان کی یاد کردہ رقم کا اندراج ان کے کھاتے میں کر دیا جائے۔

نیز اطلاع دیتے وقت مندرجہ بالا تاریخ کا ذکر ضروری ہے۔ کیونکہ لیکر کسی کو یہ نمبر اور تاریخ کے کسی رقم کا تلاش کرنا مشکل ہے۔ دیکر وہی مقررہ مبلغ تنگ

نمبر شمار	نام موسی صاحب	مکمل پتہ	رقم	نمبر شمار	نمبر شمار	رقم
۱	امیر الدین صاحب نامہ	باد اسٹیٹ سندھ	۵۰۰	۱۲	۱۲	۵۰۰
۲	چوہدری محمد شریف	کھادان سیکر ہارل پور	۲۰۰	۱۳	۱۳	۲۰۰
۳	غلام احمد صاحب	جلوہل صلیجہ مسلم	۱۰۰	۱۴	۱۴	۱۰۰
۴	پرتھوی بی صاحب	گھاریاں گجرات	۸۸	۱۵	۱۵	۸۸
۵	میاں افضل محمد صاحب	میرزا پور اہل سکر گودا	۸۹	۱۶	۱۶	۸۹
۶	چوہدری بڑھا خان	صاحب راجہ سیلان	۲۰۰	۱۷	۱۷	۲۰۰
۷	نور احمد خان	صاحب حیدر آباد سندھ	۱۰۰	۱۸	۱۸	۱۰۰
۸	بابا یوسف	صاحب جگہ سکر گودا	۹۰	۱۹	۱۹	۹۰
۹	آغا علی صاحب	ٹوبہ ٹیک سنگھ لاہور	۱۰۰	۲۰	۲۰	۱۰۰
۱۰	محمد عبدالقادر	صاحب سندھ	۵۰	۲۱	۲۱	۵۰
۱۱	چوہدری فیروز احمد	صاحب	۱۰۰	۲۲	۲۲	۱۰۰
۱۲	بابا برکت علی	صاحب	۵۰	۲۳	۲۳	۵۰
۱۳	شاہ دین صاحب		۲۰	۲۴	۲۴	۲۰
۱۴	چوہدری عطاء	صاحب مولان پور	۵۰	۲۵	۲۵	۵۰
۱۵	منشی علی محمد	صاحب منگھری	۲۰	۲۶	۲۶	۲۰
۱۶	چوہدری محمد شریف	صاحب راولپنڈی	۵۰	۲۷	۲۷	۵۰
۱۷	سورخان صاحب	محمد آباد اسٹیٹ سندھ	۵۰	۲۸	۲۸	۵۰
۱۸	کریم داد صاحب	تخت نبرہ سکر گودا	۵۰	۲۹	۲۹	۵۰
۱۹	محمد عیسیٰ	صاحب جھنگ شہر	۵۰	۳۰	۳۰	۵۰
۲۰	مولوی سراج دین	صاحب تلونڈی	۵۰	۳۱	۳۱	۵۰
۲۱	چوہدری نذیر	صاحب تلونڈی	۵۰	۳۲	۳۲	۵۰
۲۲	سرتی یوسف	صاحب سکر گودا	۵۰	۳۳	۳۳	۵۰
۲۳	چوہدری بشیر احمد	صاحب جھنگ	۵۰	۳۴	۳۴	۵۰
۲۴	محمد شاکر	صاحب راجہ سیلان	۵۰	۳۵	۳۵	۵۰
۲۵	غلام احمد	صاحب جھنگ	۵۰	۳۶	۳۶	۵۰
۲۶	محمد جمشید	صاحب سکر گودا	۵۰	۳۷	۳۷	۵۰
۲۷	محمد جمشید	صاحب سکر گودا	۵۰	۳۸	۳۸	۵۰
۲۸	محمد جمشید	صاحب سکر گودا	۵۰	۳۹	۳۹	۵۰
۲۹	محمد جمشید	صاحب سکر گودا	۵۰	۴۰	۴۰	۵۰
۳۰	محمد جمشید	صاحب سکر گودا	۵۰	۴۱	۴۱	۵۰
۳۱	محمد جمشید	صاحب سکر گودا	۵۰	۴۲	۴۲	۵۰
۳۲	محمد جمشید	صاحب سکر گودا	۵۰	۴۳	۴۳	۵۰
۳۳	محمد جمشید	صاحب سکر گودا	۵۰	۴۴	۴۴	۵۰
۳۴	محمد جمشید	صاحب سکر گودا	۵۰	۴۵	۴۵	۵۰

فوری ضرورت

میں سندھ اسٹیشن کے لئے زمیندارہ کام سے پوری روایتیں اور فصل کی نگرانی و سنبھال کرنے کے لئے صحت مند تجربہ کار مینیجمنٹ کی فوری ضرورت ہے۔ تعلیم مکمل اور کم ویاست اداری اور سختی ہونا ضروری ہے۔ تنخواہ ۳۵۰ + ۹ روپے تنخواہ ۱۵۰ + ایک من غلہ + ایک مکان مفت کے ساتھ سال کے بعد کام اچھا کرنے کی صورت میں تنخواہ ۲۵۰ + ۲۵۰ روپے ہو جائے گی۔ اسی طرح میں سندھ میں چند تجربہ کار مانیوں کی بھی ضرورت ہے۔ تنخواہ ۲۵۰ + ایک من غلہ ہونا مکان مفت ملے گا۔

ہر دو روزہ اخباریں پرنٹڈ نٹ صاحبان جماعت احمدیہ کی تصدیق سے آئی جائیں۔

اخراج ام ۱۰۔ سنڈریٹ ڈیوہ مبلغ چھوٹا

گورنمنٹ ایجنٹ سکول

سکول بند میں داخلہ کئے درخواستیں طلب کی جا رہی ہیں۔ بند ادویوں کی اطلاع کے لئے ضروری ہے کہ پریسیکشن سکول بند میں پرنٹڈ نٹ گورنمنٹ پرنٹنگ ہاؤس سے ۳ میں فریڈ اچھا سکول کے پریسیکشن طلب کرنا تفسیق اور ذات ہے اگر منی آرڈر سکول پر مندرجہ ذیل پتہ پر ہوازی ۱۹ بھیجئے جائیں۔ تو پتہ ہوگا۔ وہ غلہ کے لئے ملے گا۔ نوٹ: وقت یہ ہیں۔

دراپٹ پاس طلباء و جنوں میں میٹرک میں ڈیٹنگ اور اسٹنس کے صف میں لئے ہوئے ہوں اور نٹ یا سیکنڈ ڈیٹرن ہوں۔ اور دروس کلاس میں داخل ہو سکتے ہیں۔ ڈیٹنگ میں کلاس میں پتھر ڈیٹرن پاس نہ ڈیٹنگ اور اسٹنس لئے ہوئے جا سکتے ہیں۔

دوسری جماعت میں نہیں لے سکتے۔ ان کے لئے یہاں ایک چھٹی کلاس میں ۱۲ درخواستیں مقررہ تاریخوں پر درج پریسیکشن میں کی جائیں۔ کھل کر معافی ہر امتیاز پر پریسیکشن میں پریسیکشن سکول بند کے نام درج کر کے مندرجہ بالا پتہ پر بھیج دیں۔

۱۹۵۱ء میں درج ذیل پتہ سے لاہور آیا جائے گا۔ پتہ: لاہور اور انڈیا کے نمبروں کے ساتھ سے داخل کیا جاتا ہے۔ غلہ طلباء سے درخواست ہے۔ کہ زیادہ سے زیادہ تعداد میں داخل ہوں۔ کیونکہ سال کی تعلیم کے بعد ملازمت کا اچھا موقع ہے۔ مزید اطلاع کے لئے جوبائی کارڈ آئیڈیا ہے۔ ہر دو روزہ اخبار احمدیہ ایجنٹ سکول رسبل مبلغ چھوٹا

ہفت روزہ الرکت

اجاب یہ سن کر خوش ہو گئے۔ کہ ہفت روزہ "الرکت" حکیم جوبائی کو پاکستان میں شائع ہو رہا ہے۔ اس میں خبروں کے علاوہ سیاسی معاشی نوٹ ہو کر لے گا۔ فی الحال پندرہ روزہ وقفہ سے شائع ہو گا۔ اور سب سے بہتر یہ وقفہ کم ہو تا جائیگا۔ انشاء اللہ

افضل کے ساتھ کے چار صفحات ہونگے قیمت اے نام۔ رکھی گئی ہے۔ ہر سہ ماہی ۸ صفحات پر مشتمل ہوگی جس کا مہر دو روپے لیکن طباعت میں ہوگا۔ اس کی قیمت اے ہوگی جو دو روپے خریدنا پندرہ ماہ میں ۲۹ روپے رقم دفتر افضل میں پہنچا کر آرڈر بک کر لیں۔ محدود تعداد میں چھپوایا جاتا ہے۔ اس لئے مقررہ وقت کے بعد تقبیل نہ ہو سکے گی۔

ایجنٹ حضرات بھی مطلوبہ تعداد سے جلد اطلاع فرمائیں۔

مشترک اصحاب اس موقع سے فائدہ اٹھانے کے لئے جلد آرڈر بھیجیں۔ ورنہ جگہ نہ مل سکے گی۔

احترام و اجزی لی جائے گی دینیجری

تبلیغ کی آسان راہ

آپین آر دیا انگریزی دان لوگوں کو تبلیغ کرنا چاہتے ہیں۔ ان کا پتہ ہم کو خوشخط روانہ کریں۔ ہم ان کو لٹریچر روانہ کریں گے۔

عبد اللہ الدین سکندر آبادی

ماہنامہ شمع نور فی برجیم قیمت سالانہ ۳ روپے۔ دو خان نور الدین صاحب مل بلڈنگ لاہور

کیا ایران کی تیل کمپنی کو شدید نقصانات کا خطرہ ہے؟

لنڈن ۱۳ جون۔ برطانیہ کے تیل کے امیرین توشیح کے ساتھ اس امر کا اندازہ لگا رہا ہے کہ اگر اس وقت ایران میں تیل کمپنی تیل کے پھولوں اور آبادان کے کارخانوں سے اپنا عملہ ہٹا لے تو اس کے خطرناک ممکن نتائج جو سکتے ہیں۔ کہا جا رہا ہے کہ ان کی جگہ پر جو یہی ہوسٹیاں ایرانی کارکنوں کی سادی تعداد لائی ہوگی۔ اور برطانوی شہریوں کی جگہ لینے کے لئے وہ ایرانیوں کی تربیت کی کمپنی کی اسکیم کے باوجود (جس پر عراقی سماج پر دستخط ہونے کے بعد سے عمل ہو رہا ہے) وہ تک ایسے ایرانیوں کی کافی تعداد کی تربیت نہیں ہو سکتی ہے۔

نقصانات کا خطرہ ہے۔ زمرہ صرف کہ مشرقی روم میں کو تیل کی فراہمی میں کمی واقع ہوتے کامکان ہے بلکہ یہ پچھلے موسم کی نشینیں اس طرح خراب ہو سکتی ہیں کہ ان کا دوبارہ درست کیا جانا ناممکن ہو جائے اور جانوں کے اتلاف کا بھی اندیشہ ہے۔

یہاں کے امیرین کا کہنا ہے کہ یہ امر ہنسناٹا ضروری ہے کہ تیل باقی قعدہ طور پر چشموں سے آبادان اور دہان سے تیل پر درآمدوں تک کسی مزاحمت کے بغیر مسلسل پہنچتا رہے۔

ایران میں ذخائر کی کمی کی وجہ سے مسلسل تیل کا بہاؤ جاری رہنے میں مدکاٹ شدہ نتائج کی حامل ہوگی۔ اور اس میں کمی قسم کی بھی کمی مشینوں کا توازن خطرناک حد تک بگاڑ دے گا۔

سابق فوجیوں کا مطالبہ

لاہور ۲۲ جون۔ سابق فوجیوں کا مطالبہ ہے کہ ان کے ضلعی بورڈ نے یہاں اپنے اجلاس میں حکومت سے کہا ہے کہ راولپنڈی کے ضلع میں پچھلے کا مجوزہ کارخانہ جلد قائم کیا جائے۔ یہ کارخانہ سابق فوجیوں کی بجالی کے فضل سے بنایا جائے گا۔

بورڈ نے حکومت سے یہ درخواست بھی کی ہے کہ ایک کارخانہ ایسے ایسے آلات کئے جانے کی ضرورت ہے دوبارہ خورد کیا جائے۔ تاکہ بے روزگار سابق فوجیوں کے روزگار کا بندوبست ہو سکے (دستار)

دولت مشترکہ دفاعی مذاکرات

لنڈن ۱۳ جون۔ متحدہ دولت مشترکہ کے وزراء دفاع کی کانفرنس فوج اور سپلائی کے امور پر بھی خود کرنے کے لئے طلب کی گئی ہے۔ لیکن مشرق وسطے کے علاقہ کے متعلق خود و فکر یقیناً اہم سیاسی مسائل سے متاثر ہوگا۔

ان میں سے ایک مسئلہ ہرموس کے راستہ سے جیفہ جانے والے تیل کے نقل و حمل پر پھری پابندی ہے۔ جسے ایران کی موجودہ صورت حال نے زیادہ ناہم بنا دیا ہے۔

اگر آبادان کے کارخانوں کے کام میں مزاحمت ہوتی تو حقیقت تیل ممانہ کرنے کے لئے

تمام دنیا میں فوجی اڈے قائم کرنے کا نیا امریکی منصوبہ

واشنگٹن ۱۱ جون۔ کل امریکی دفتر خارجہ نے کانگریس سے درخواست کی ہے کہ فوجی تعمیر کے لئے ۱۲ لاکھ ۶۷۲ ہزار ڈالر دئے جائیں۔ فوجی تعمیر کے پروگرام میں یہ بھی شامل ہے کہ تمام دنیا میں فوجی اڈے قائم کئے جائیں۔ مذہب و جنس جنرل خارجہ مارشل نے کہا ہے کہ اس پروگرام پر برق رفتاری سے عمل لیا جائے۔ انہوں نے کہا کہ جو وہ بین الاقوامی کنفیڈرل کے باعث اس پروگرام میں توسیع کی ضرورت ہے۔ ۸۰ ملکوں میں ہوی۔ بحری اور فضائی اڈے

بنانے کا پروگرام بنا گیا ہے۔ ان میں سے بہت سے ملکوں میں نئے اڈے قائم کئے جائیں گے اور بعض ممالک میں پرانے فوجی اڈوں کو درست دی جائے گی۔ اس سلسلے میں سے منصوبوں کو خفیہ رکھا گیا ہے۔ ان خفیہ منصوبوں میں سے اکثر منصوبے فضائیہ سے تعلق رکھتے ہیں۔ اس پروگرام کے ماتحت ۲۵ لاکھ مردوں اور عورتوں کی ایک سو بیس فوجیوں کے اندر تیار کی جائے گی۔ محکمہ دفاع نے بتایا ہے کہ وہ اس منصوبہ کو تیز رفتاری سے عملی جامہ پہنانے کے لئے جلد ہی ۵۰ لاکھ ڈالر کی درخواست کیے گا۔

تاکہ جلد سے جلد یہ کام شروع کیا جائے۔ اس رقم میں سے فضائیہ کے ۵۰ کروڑ ۷۰ لاکھ ڈالر دئے جائیں گے۔ یہی فوجیوں کو ۳ کروڑ ۷۰ لاکھ ڈالر دئے جائیں گے۔ اور ۱۰ کروڑ ۷۰ لاکھ ڈالر دئے جائیں گے تاکہ کئے جائیں گے ان میں سے کچھ جوان اور وکٹریا دیوں کو لے۔ اسکا کئے بھی ایک جا بیع اور طویل چکر لگایا گیا ہے۔

فرانسیسی کی جگہ عربی

قاہرہ ۲۲ جون۔ مصر کی وزارت تعمیرات عامہ نے فیصد کی بجے لگائیں اور بجلی کے محکموں میں فرانسیسی کی بجائے عربی زبان استعمال کی جائے۔ اس فیصلے پر عمل بھی شروع کیا ہے (دستار)

اسٹریٹنگ مذاکرات میں عارضی وقفہ

لنڈن ۲۲ جون۔ پاکستان کے اسٹریٹنگ معاملات کے متعلق وزارت سطح پر مذاکرات میں عارضی وقفہ ہو گیا ہے۔ اس غرض میں انگریجو پاکستانی افسران مل کر ان نکات کی وضاحت اور تشریح کے کام میں مصروف ہیں۔ جو وزراء نے خزانہ نے اپنی آخری ملاقات کے وقت ایک دوسرے کے سامنے پیش کئے تھے۔ (دستار)

ميجر جنرل رضا سفارتی امور میں اختیار نہیں کریں گے

لاہور ۲۲ جون۔ معلوم ہوا ہے کہ ميجر جنرل رضا جن کے متعلق کہا جا رہا تھا کہ وہ فوج کو چھوڑ کر سفارتی امور میں جا رہے ہیں۔ بدستور فوج ہی میں خدمات انجام دیتے رہیں گے۔

تمہ کی تعمیر جدید کا پانچ سالہ منصوبہ

القرہ ۲۲ جون۔ خرید و ترقی کے بین الاقوامی بینک کی مدد سے تمہ کی تعمیر جدید کا ایک ماہانہ منصوبہ تیار کیا گیا ہے جس پر ۲۰۰ کروڑ ۵۰ لاکھ روپے کی رقم تقریباً ۳۰ کروڑ پاؤنڈ صرفت ہوں گے۔ یہ منصوبہ پانچ سال میں پایہ تکمیل کو پہنچے گا۔ مطلوبہ سروسز بینک کے فراہم کرنے کا وعدہ کیا ہے۔ (دستار)

مسئلہ کشمیر کے متعلق ہندوستان کوئی فیصلہ نہیں ہونے دیتا

لنڈن ۲۲ جون۔ پاکستان کے بائیں اکثریت صحیب امیر ہیم رحمت اشرف نے کل "پاکستان" کے موضوع پر رائل ایئر ٹو سوسائٹی میں تقریر کی۔

کشمیر کے متعلق انہوں نے کہا کہ دفاع پر بھاری رقم صرف کی جا رہی ہے جو زیادہ کارآمد طور پر تعمیر جدید کے کاموں میں صرف کی جا سکتی ہیں۔ لیکن چونکہ ہندوستان کوئی تعفیہ نہیں ہونے دیتا۔

اس لئے یہ سمجھنا دشوار ہے کہ پاکستان کو کون اپنے دفاعی اخراجات کو کم کر کے اس رقم کو عوام کی حالت کی اصلاح میں صرف کر سکتا ہے یہ یاد دلانے ہوتے کہ انڈیا میں بھی دن بھر ہی

جھگڑا ہے میں ہندوستان نائنٹی کے خاص کاموں میں مختار ہونا چاہتے تھے۔

آزاد کشمیر کو صوبہ بننے کی بجلی لے گی

مظفر آباد ۲۲ جون۔ معلوم ہوا ہے کہ آزاد کشمیر اور صوبہ سرحد کی حکومتوں کے افسروں کے درمیان بات چیت ہو رہی ہے۔ مجوزہ معاہدہ کے خاص نکات طے ہو گئے ہیں اور اب تفصیل طے کی جا رہی ہے۔

اس مجوزہ معاہدہ کے ذریعہ مظفر آباد کو اس وقت جو بجلی مہیا ہو رہی ہے۔ اس میں اضافہ ہوگا اور آزاد علاقہ کے دوسرے مقامات تک بھی بجلی پہنچائی جائے گی۔ (دستار)

۱۰۰ کارخانوں میں تیل کی تیاری میں اضافہ ہندوستان پچھلے اور مشرقی اور مغربی کرمانہ کے دوسرے علاقوں کے لئے بہت زیادہ اہمیت کا حامل بن جائے گا۔

دفاعی مذاکرات کے پورے نظر کے طور پر ہندوستان کے عظیم سیاسی فیصلہ یا مخصوص غرب ممالک اور اسرائیل کے درمیان بدستور کشیدگی کی جڑ روکنے پر بھی غور کیا ہوگا۔ (دستار)